



Glas Slavonije

ZNANSTVENI SKUP U OSIJEKU

Dani praktične filozofije - put prema pravednosti!

Objavljeno 17. siječnja 2013.



Žarko Paić, sudionik simpozija i Giorgio Agamben, jedan od najvažnijih filozofa današnjice

OSIJEK - Žarko Paić, Lino Veljak, Stjepan Radić, Pavo Barišić, Marijan Krivak i da dalje ne nabrajam, samo su neka od dvadesetak imena koja će obilježiti Dane praktičke filozofije - znanstveni skup koji organiziraju Odsjek za filozofiju Filozofskog fakulteta u Osijeku i Hrvatsko filozofsko društvo.

Skup, uz pozdravne riječi, započinje danas, 17. siječnja, u 13 sati, a sva će izlaganja i promocije knjiga iz korpusa suvremene filozofske misli biti održane u svečanoj dvorani Filozofskog fakulteta u Osijeku.

Program promocija započinje danas u 19.10 sati predstavljanjem knjige Nebojše Vasića "Srce istočnjačke filozofije", a nastavlja se sutra, u petak 18. siječnja, promocijom knjige Marijana Krivaka "Suvremenost(i). Postmodernost stanje filozofije (kulture)... i filma".

No, ono što će definitivno obilježiti dva osječka filozofijska dana, izlaganja su znanstvenih radova u rasponu od onoga uvodnoga Lino Veljaka (Zagreb) "Praktična i praktička filozofija", do zaključnoga Darije Rupčić (Osijek) "Etika apela – drugi kao poziv" (petak, 12.30 sati). Nema nikakve dvojbe, skup je to koji će pokušati odgovoriti na najvažnije teme hrvatske i europske filozofijske misli, propitujući koliko povijest praktične filozofije toliko i najrecentnije teme današnje filozofije poput, primjerice bioetike i totalitarizma.

Tako ćemo čuti Linu Veljaka (Zagreb) s temom "Praktična i praktička filozofija", Marka Tokića (Osijek) "Platonova praxis", Stjepana Radića (Đakovo) "Suvremena tumačenja Aristotelove etike: Aristotel u žrvnju partikularizma i univerzalizma", Željka Senkovića (Osijek) "Praxis nakon vrline", Šimu Šokčevića (Đakovo) "Suosjećanje: put prema pravednosti? Rehabilitacija Aristotelove etike u političkoj filozofiji M. C. Nussbaum", potom i Josipa Berdicu (Osijek), Gorana Gretića (Zagreb), Vladimira Jelkića (Osijek), Željka Škuljevića (Zenica), Brunu Ćurka, Davora Balića (Osijek) i Ivane Zagorac (Zagreb).

Sutra, znanstveni skup nastavlja se predavanjima (u 09.15 sati) Žarka Paića (Zagreb) "Dekonstelacija prakse: Deleuze i politika u doba tehnoznanosti", Pave Barišića (Zagreb/Split) "Suvremena politička filozofija u svjetlu rehabilitiranja praktične filozofije", Boška Pešića (Zagreb) "Totalitarizam i egzistencija", "Prilog razumijevanju pojma osobne odgovornosti kod Hannah Arendt" Marijana Krivaka.

Do kraja programa bit ćemo u prigodi čuti i Ivana Stublića (Osijek), Nebojšu Vasića (Zenica), Hrvoja Jurića (Zagreb), Mariju Selak (Zagreb) i Dariju Rupčić (Osijek). Druženje filozofa i publike završava sutra u 13.15 sati završnom raspravom. Ukoliko ste, dakle, na bilo koji način zainteresirani kakvo je vrijeme u kojemu živite, svečana dvorana Filozofskoga fakulteta u Osijeku pravo je mjesto za vas. D.Rešicki